

四大行日赚17亿 分红比例反下降

3月29日晚间,工商银行、中国银行发布2011年度报告,至此,四大行年报全部披露完毕。2011年工行、中行、农行、建行共实现净利6237.67亿元,日赚17亿元。农行、建行、工行、中行2011年净利润分别为1219.27亿元、1692.58亿元、2084亿元、1241.82亿元。工行无疑将继续问鼎A股最赚钱的上市公司。



工行成最赚钱的A股上市公司



利息净收入仍独占鳌头

从收入构成看,存贷利差依然是四大银行获得利润的最重要来源。2011年建行利息净收入同比增长21.1%,在其营业收入占比中达到76.7%。农行2011年利息净收入也是该行营业收入的最大组成部分,达到81.3%的占比。

2011年农行净利差较去年上升0.23个百分点,达到2.73%;建行去年净利差为2.57%,比2010年上升0.17个百分点;中行2011年净利差上升了5个百分点。

农行在其年报中表示,净利差上升主要是有三个原因:一是2010年下半年以来,人民银行陆续多次上调基准利率,存款和贷款陆续进行重定价,但贷款平均收息率升幅高于存款平均付息率升幅,存贷利差进一步扩大;二是调整信贷资产结构,加强贷款定价管理;三是非重组类债券及存拆放同业收益率上升。

分红比例下降

根据农行已通过的2011年度利润分配方案,农行拟向股东每10股派发股利人民币1.315元(含税),合计人民币427.10亿元(含税)。按照该期间集团合并口径下归属母公司股东净利润计算,分红比例为35.03%,远低于2010年52.3%的分红比例。

同时,建行也表示,拟以该行2011年净利润为基数,向全体股东派发现金股息人民币591.28亿元,每股现金股息为人民币0.2365元(含税),占2011年本行全年净利润的比例为35%,而其去年的分红比例约为40%。而工行拟派发股息每10股2.03元(含税),中行拟每10股派发股息1.55元。

尽管农行、建行均表示2012年无融资计划,但2011年分红比例的下降或从侧面反映了,在新监管标准即将出台的情况下四大行面临的资本压力不容忽视。

方正证券在其研报中表示,2011年末农行资本充足率、核心资本充足率分别为11.94%、9.50%,均同比下降,分别略高于和刚好符合对系统重要银行的监管标准,2011年再融资可能性无法完全排除。

据《21世纪经济报道》

相关新闻

员工捧金饭碗 股民喝稀粥

上市银行利润高增长之下,银行对员工和高管愈发“慷慨”。深发展去年全年支付员工薪酬51.6亿元,平均年薪26.13万元,比2010年增长58.22%,其中24名高管平均年薪为174万元。民生银行去年人均年薪超过39万元,比2010年增长43.91%。

不过,记者也向不少银行从业人员打听,不少人在听过平均薪酬水平后连连感叹:“工作没拖后腿,工资拖了后腿。平均年薪很大程度上是由高管的年薪拉动的因素,对大多数人来说不具比照意义。”

在银行业绩取得高增长的同时,分红预案却显得很抠门。给股民的分红回报不仅没有增长,反而呈现下滑的趋势,有的甚至干脆不分红,不少股民在网上纷纷坦言“很难感受到银行丰收的喜悦”,做小股东只有粥喝。如兴业银行分红预案为10派3.7元,而之前两年的分红方案则为10转8派4.6元和10派5元。

据《钱江晚报》



3月29日10:00外汇牌价

货币种类	现汇买入价	现钞买入价	现汇现钞卖出价
美元	629.52	624.6	632.17
港币	81.09	80.44	81.42
欧元	836.88	819.24	843.61
日元	7.6021	7.4418	7.6631
英镑	998.82	977.76	1006.84
瑞士法郎	694.13	679.63	699.99
新加坡元	498.6	488.28	503.01
瑞典克朗	94.28	92.34	95.13
加拿大元	629.01	616	634.57
澳大利亚元	650.76	636.46	655.73

天天出彩

福彩双色球(2012036期)

红球号码:2 11 13 18 19 26

蓝球号码:9

奖级 中奖注数 每注奖金

一等奖 12注 5572405元

快3销售中奖报告单

江苏快3玩法2012年03月29日

销售额:18399838.00元

中奖注数:220145注

中奖金额:11166974.00元

福彩3D游戏(2012082期)

中奖号码:3 2 5

奖等 江苏中奖注数 每注奖金

单选 741注 1000元

组选3 0注 320元

组选6 2452注 160元

福彩15选5(2012082期)

中奖号码:1 3 5 6 14

奖等 中奖注数 每注奖金

特别奖 0注 0元

一等奖 84注 3768元

足彩“4场进球游戏”(12044期)

中奖结果:0 3 0 1 0 0 0 2

奖等 中奖注数 每注奖金

一等奖 69注 17657元

体彩7位数(12047期)

中奖号码:9 4 9 1 3 1 5

奖等 中奖注数 每注奖金

特等奖 0注 0元

一等奖 2注 35289元

体彩22选5(12082期)

中奖号码:0 1 0 4 0 7 2 0 2 1

奖级 中奖注数 每注奖金

一等奖 48注 11837元

体彩排列5(12082期)

中奖号码:9 9 0 3 6

奖级 中奖注数 每注奖金

排列5直选 25注 100000元

体彩排列3(12082期)

中奖号码:9 9 0

奖级 中奖注数 每注奖金

排列3直选 2784注 1000元

排列3组选3 4688注 320元

排列3组选6 0注 160元

体彩鸡毛信

体彩大乐透开出3注头奖

3月28日晚开奖的体彩超级大乐透第12035期中出一等奖3注,每注奖金742万元,其中福建省中出1注,四川省中出2注。目前,超级大乐透奖池依旧高达2.55亿元,敬请关注!

(苏环)

招股书存在多处疑点

联创节能涉嫌误导投资者

3月28日,现代快报报道了山东联创节能新材料股份有限公司(以下简称联创节能)招股说明书书中存在的一些疑点后,引发十多家网络媒体转载。而对比联创节能招股说明书与行业龙头红宝丽招股说明书,记者发现,两家公司就冰箱冰柜还是太阳能热水器行业对组合聚醚要求更高这一问题,有明显矛盾的说法。两家公司到底孰是孰非?国内一大型化工企业负责人向记者透露,红宝丽的说法更可靠,联创节能招股书有误导投资者嫌疑。

3月15日挂出招股说明书的联创节能是一家化工企业,公司主打产品是组合聚醚,该产品是聚氨酯硬质泡沫的主要原料,而聚氨酯硬质泡沫则广泛应用于冰箱冰柜、建筑节能、太阳能热水器等的保温。因公司组合聚醚销向太阳能热水器行业的收入占了公司营收的半壁江山,联创节能在招股说明书中多处强调,应用于太阳能热水器的组合聚醚工艺要求特别高。公司招股说明书第22页介绍,太阳能热水器作为一个新兴产业,行业发展只有十多年的时间,各厂商的

技术水平、生产工艺及设备良莠不齐,且太阳能热水器结构独特,聚氨酯硬泡的设备很难通过恒温模具进行……因此相比传统的冰箱冰柜行业,太阳能热水器对组合聚醚的配方技术要求更高。与联创节能招股说明书信息直接矛盾的是,行业龙头红宝丽招股说明书第87页则称,冰箱、冰柜和冷藏集装箱等冷藏行业使用聚氨酯硬泡占我国聚氨酯硬泡使用量的59%以上,该类产品对聚氨酯硬泡的质量要求最高。同一行业的两家公司,到底谁的说法更可信?

“联创节能的描述是对聚氨酯行业错误的介绍。”国内一大型化工企业负责人向记者介绍,太阳能热水器行业及普通板材是聚氨酯硬泡消费领域的低端市场是众所周知的事实,其原料组合聚醚是最普通的聚醚产品,而冰箱冰柜冷藏集装箱市场才是硬泡之高端市场。“太阳能热水器对组合聚醚的配方要求怎么会最高呢?”与这名行业人士的说法相呼应的是,联创节能招股说明书介绍的同行情况显示,行业知名外企如拜耳、巴斯夫、亨斯迈以及国内上市公司红宝

丽、万华容威这5家企业国内市场占有率均超过联创节能,且这些大公司的组合聚醚主要是应用于冰箱、冰柜、集装箱、建筑节能等。“我国组合聚醚的消费主要在冰箱冰柜领域,占整个组合聚醚消费量的50%以上,该领域是组合聚醚高端市场,对组合聚醚技术、配方要求最高。”上述化工人士介绍,行业权威咨询机构普华咨询发布的2010年市场报告中,2010年太阳能热水器领域消费组合聚醚3万吨,仅占整个组合聚醚消费量5.5%左右。“太阳能领域对组合聚醚没有特殊的技术要求,是普通组合聚醚生产企业面对的最直接市场。联创节能将其称为核心技术是对聚氨酯行业技术特点的错误描述,有误导投资者之嫌。”

联创节能招股书显示,

公司产品在太阳能热水器行业的市场占有率达到30%,位居行业第一。不过,从联创节能自身情况看,公司明显在偏离自身优势。

2008年,公司热水器领域的销售收入占比56.5%,但到2011年3季度占比只有43.29%,而建筑行业的销售比例则在上升。

现代快报记者 刘芳

中国邮政储蓄银行 南京市分行



全国客服电话:95580 WWW.PSBC.COM

便捷贷

咨询热线:96086

个人经营性贷款

一次授信 十年有效 最高授信 500万元

小企业贷款

担保灵活 额度循环 最高授信 1000万元

个人小额贷款

快速放款 无需抵质押 最高授信 10万元

个人消费贷款

额度充裕 手续简便 最高授信 500万元